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Studenti ze šesti zemí diskutují o budoucnosti Evropy

Od pondělí 6.10.2008 diskutují studenti pražského Gymnázia Na Vítězné pláni na Praze 4 a 
paralelně s nimi přibližně 200 studentů z Německa a Španělska na téma Migrace a integrace. 
Zaměřují se přitom nejen na současný stav, ale především na to, jakým směrem by si přáli, 
aby se Evropa v této oblasti vyvíjela do budoucna. Výsledky své práce si studenti vyměňují 
prostřednictvím internetového fóra.

V pátek 10.10.2008 od 12 hod. proběhne v prostorách Gymnázia Na Vítězné pláni 
slavnostní vyvrcholení projektového týdne v podobě simulovaných voleb do Evropského 
parlamentu v roce 2020. Studenti v rolích zástupců tří politických stran představí svá 
volební prohlášení týkající se stále aktuálního tématu Migrace a integrace a budou 
usilovat o přízeň voličů. Svůj příspěvek do parlamentní debaty nabídnou také studenti 
zastupující neziskový sektor a tisk. Pozvání na závěrečnou akci a zároveň záštitu nad 
celým projektem přijala poslankyně Evropského parlamentu Jana Hybášková. Jak 
doplňuje koordinátorka projektu za ČR Karolína Kuncová „Projekt Evropa očima 
mladých představuje pro studenty jedinečnou možnost vyzkoušet si pohled na dané téma i 
z jiného úhlu, než na který jsou běžně zvyklí, vyzkoušet si prezentaci před velkým publikem 
a zároveň podložit svá prohlášení dostatečnou argumentací.“

Cílem tohoto projektu, který financuje nadace Robert Bosch Stiftung a podporuje NEF 
(Network of European Foundations), je vytvoření první evropské akceschopné sítě, která by 
umožnila mladým lidem se setkávat a diskutovat o politických tématech v evropském 
kontextu, podpořit jejich zájem o Evropu a zvýšit jejich účast na demokratických procesech. 
Proto je projekt zaměřen na tři vybraná témata, která mají přímý vliv na evropskou 
budoucnost. Jsou to energetika a životní prostředí, migrace a integrace, rodinná politika. 
Jednotlivá témata budou postupně diskutována v 5 zemích EU (ČR, Slovinsko, Estonsko, 
Dánsko, Španělsko) a paralelně vždy také v Německu. Diskuse byly zahájeny již v dubnu
tohoto roku a potrvají do listopadu.

„Aby měli mladí lidé chuť k aktivnímu zapojení do politiky ať už na úrovni státu či Evropské 
unie, musí v ní vidět smysl. Doufám, že k tomu mimo jiné i tento projekt pomůže,“ dodává 
Karolína Kuncová.

Projekt navazuje na dva příklady úspěšných modelů zapojení občanů a mládeže: Rozhovory 
s občany Evropy, Young Foresight.
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